
балету», Львівського національного ака­

демічного театру опери та балету ім. Со­

ломії Крушельницької, Пермського театру 

опери і балету), розміщені цікаві екскурси 

в історію танцювального мистецтва та жит­

тя його всесвітньо відомих представників, 

таких як Серж Лифар та Марта Грем. За 

словами головного редактора журналу 

доктора мистецтвознавства Олександра 

Чепалова, «Танець в Україні і світі» може 

стати трибуною для живих дискусій про хо­

реографічну культуру наших днів, пробле­

ми хореографічної освіти, науки про та­

нець та творчі здобутки балетмейстерів ми­

нулого».

Нагороди «Окраденої землі»
Документальна стрічка канадського 

режисера українського походження Юрія 

Лугового «Окрадена земля» нещодавно 
отримала спеціальну нагороду міжнарод­

ного кінофестивалю у Х ’юстоні (США). 

Фільм висвітлює події українського 

Голодомору 1932 -  1933 року. Зйомки 

провадилися в Україні минулого року. За 

цей час знімальна група записала 22 

інтерв’ю зі свідками голоду в Харківській, 
Донецькій і Дніпропетровській областях. 

Крім того у фільмі використано радянську 
кінохроніку 30-х років, архівні документи, 

інтерв’ю з науковцями, громадськими 

діячами, краєзнавцями. Англомовну версію 

фільму, яка називається «Genocide 

Revealed», озвучили лауреат премії 

«Оскар» Грем Грін, Джіл Хеннессі та 

Любомир Микитюк. «Окрадена земля» вже 
має почесні нагороди численних американ­

ських фестивалів: у Лічфілд Хілз, МК у 

Лос-Анджелесі, Голлівудського кіно­
фестивалю в Лос-Анджелесі, Інді-фесту. 

Прем’єра фільму в Україні відбулася в 

Харкові 2010 року в рамках циклу заходів 

по вшануванню пам’яті жертв Голодомору.

«Повернення до коріння. 
Українське поетичне кіно»
Під такою назвою редакція «Кіно-Театру» 

та видавництво «Задруга» випустили моно­

графію польської дослідниці Иоанни 

Левицької в перекладі на українську 

Любові Горбенко. Авторка поставила цей 

кінематографічний феномен у контекст 

суспільно-політичного клімату 1960-х, 

ретельно дослідила концептуальні 

послання українських фільмів. Книгу 

видано за фінансової підтримки 

Фінростбанку та SOTA Cinema Group.

«Відкрита ніч». Дубль 15
Цьогорічний кінофестиваль 

короткометражних фільмів «Відкрита ніч» 

відбувся в ніч з 25 на 26 червня у 
козацькому селищі «Мамаєва Слобода» 

(Київ, вул. Михайла Донця, 2). 15-й дубль 

присвячено пам'яті видатного українського 

кінорежисера та кінооператора Юрія 

Іллєнка. Було показано фрагменти з його 

найкращих фільмів у рубриці 

«Ретроспектива». В конкурсі взяло участь 

близько 20 фільмів молодих українських 

режисерів, в тому числі Максима 

Буйницького, Тараса Ткаченка, Анатолія 
Лавренишина та ін. Окрема сторінка 

фестивалю у позаконкурсній прогамі — 

фільм «Крос» Марини Вроди. Особливістю 

цьогорічного фестивалю є розширення 

його майданчика: окрім Києва покази 

відбувалися у Львові, Дніпропетровську, 

Івано-Франківську, Чернівцях та 

Запоріжжі. Конкурсну частину програми 

можна було побачити в ефірі телеканалу 

ICTV протягом фестивальної ночі. Також 

цього року засновано Меценатську Раду. її 

головна функція — забезпечити підтримку 

фестивалю. Засновник та голова Ради — 

давній друг фестивалю, генеральний 

директор компанії «Вавилон» та 

генеральний продюсер «Кінофоруму 

України» Андрій Різоль. До ради входять 

представники українського кінобізнесу, 

митці, громадські діячі, зокрема, 

президент «Асоціації розвитку 

кінематографа в Україні» Михайло 
Соколов, продюсер Олег Кохан, актор 

Богдан Бенюк та інші.
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